FORDONSVARMARE | TEKNISK DOKUMENTATION sV

MONTERINGSANVISNING
KOMPLETTERINGSSATS TILL FJARRKONTROLL EASYSTART WEB FOR
FABRIKSINSTALLERAD PARKERINGSVARMARE HYDRONIC | | FORD

FOCUS (C346, C346MCA), C-MAX (C344, C344MCA), KUGA (C520,
C520MCA) OCH TRANSIT / TOURNEO CONNECT (V408, V408MCA)

DENNA MONTERINGSANVISNING GALLER FOR FOLJANDE FORDON FR.0.M.
MODELLAR 2010 T.0.M. DEN SENASTE TILLGANGLIGA MODELLEN:

Ford Focus fr.o.m. modellar 2011

Ford C - MAX fr.o.m. modellar 2010

Ford Kuga fr.o.m. tillverkningsar 10/2012

Ford Transit / Tourneo Connect fr.o.m. modellar 2014

UTRUSTNING:
= Fabriksinstallerad parkeringsvarmare Hydronic |

Monteringstid: ca 2 timmar

T\

A WORLD OF COMFORT Eberspdcher



FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 2

KAPITEL KAPITELBESKRIVNING SIDA
1 Inledning 3-5
2 Formontering 6
3 Montering 7-11
4 Efter montering 12
5 Deldversikt 13

B oBservERA!

Detta monteringsforslag géller for montering i det ovan be-
skrivna fordonet med uteslutande av varje som helst
ansvarsansprak.

Beroende pa fordonets konstruktion eller eventuella and-
ringar kan avvikelser fran detta monteringsforslag kravas.
Detta skall kontrollera fore monteringen och montéren maste
nar sa kravs avvika fran detta monteringsforslag.




1 INLEDNING

SPECIELLA SKRIVSATT, BESKRIVNINGAR OCH SYMBOLER

| detta monteringsforslag framhavs vissa uppgifter genom
speciella skrivsatt och symboler. Inneborden och motsva-
rande atgérder framgar av foljande exempel.

SPECIELLA SKRIVSATT OCH BESKRIVNINGAR
= Denna punkt (=) betecknar en uppréakning som inleds med
en rubrik.
— Om ett indraget streck (-) foljer efter en punkt, sé ar
denna upprakning underordnad den svarta punkten.

SYMBOLER

A FARA!

Denna hénvisning uppmérksammar dig pa en hotande fara

for liv och hélsa. Om denna hanvisning inte beaktas kan det

leda till allvarliga personskador.

=>» Denna pil uppmérksammar dig pa forsiktighetsatgarder
som kan vidtas for att avvérja faran.

AVARNING!

Denna hénvisning uppmérksammar dig pé en farlig situation

for en person och / eller for produkten. Om denna hénvisning

inte beaktas, kan det leda till personskador och / eller appa-

ratskador.

=> Denna pil uppmarksammar dig pa forsiktighetsatgarder
som kan vidtas for att avvarja faran.

. OBSERVERA!
Denna hénvisning ger dig rekommendationer for anvénd-
ningen och anvandbara tips for montering av varmaren.

ANSVARSANSPRAK / GARANTI

Eberspacher tar inget ansvar for brister och skador som
orsakas av montering eller reparation som utforts av icke
auktoriserad och outbildad personal.

En forutsattning for att garantin skall gélla och ansvarsan-
sprak kunna tillgodoses ar att de lagstadgade foreskrifterna
och sakerhetsanvisningarna foljs.

Om de lagstadgade foreskrifterna och sékerhetsanvisning-
arna inte beaktas upphor garantin och tillverkarens ansvar
att gélla.

FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 3

SAKERHETSANVISNINGAR FOR MONTERING OCH
REPARATION

A FARA!

Felaktig montering eller reparation av Eberspacherviarmare

kan orsaka brand eller medféra att giftiga avgaser trénger in

i fordonskupén.

Det kan medfora risk for livshotande skador.

=>» Varmaren far endast monteras eller repareras av auktori-
serad och utbildad personal i enlighet med foreskrifterna
i den tekniska dokumentationen. Vid reparation skall ori-
ginalreservdelar anvandas.

=> Montering och reparation av icke auktoriserad och outbil-
dad personal, reparation med icke-originaldelar eller utan
erforderlig teknisk dokumentation for montering resp.
reparation medfor risker och &r darfor inte tillaten.

=> Montering enligt detta monteringsforslag far endast ske
i anslutning till den for enheten gallande tekniska
beskrivningen, installationsanvisningen, bruksanvis-
ningen och underhallsanvisningen.
Fore och i samband med montering och reparation skall
detta dokument ldsas noggrant och foljas till alla delar.
Sarskild uppmarksamhet skall 4gnas myndighetsfore-
skrifter, sdkerhetsanvisningarna och de allmanna anvis-
ningarna.

. OBSERVERA!

= Gallande tekniska normer liksom eventuella foreskrifter
fran fordonstillverkaren skall foljas vid montering och
reparation.

= Vid elsvetsning pa fordonet skall man for att skydda styr-
donet lossa pluskabeln pé batteriet och ansluta den till
jord.

FOREBYGGANDE AV OLYCKOR

De allménna olycksforebyggande foreskrifterna och mot-
svarande verkstads- och driftskyddsanvisningar skall alltid
beaktas.




1 INLEDNING

YTTERLIGARE INFORMATION OM MONTERINGSFORSLA-
GETS GILTIGHET

. OBSERVERA!

= |nstallationsforslaget galler inte for bilar med hogerstyr-
ning.

= Bilmodeller, motortyper och utrustningsvarianter som inte
namns i detta monteringsférslag har inte testats.
Trots detta kan montering enligt detta forslag dnda vara
mojlig.

FORSTA IDRIFTTAGNINGEN AV VARMAREN ELLER

FUNKTIONSTEST

= Né&r varmaren har monterats och efter reparation skall
kylmedelskretsen samt hela brénsleforsérjningssystemet
avluftas noggrant. Harvid skall fordonstillverkarens fore-
skrifter beaktas.

= Oppna alla varmekretsar fore provkérningen (stall tempe-
raturregulatorn pa "varm”).

= Under provkorningen av varmaren kontrolleras att samtliga
vatten- och brénsleanslutningar ar tata och sitter fast
ordentligt.

= Om varmaren gar i fellage under drift skall felet atgdrdas
med hjélp av en diagnosanordning.

FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 4

DELAR SOM KRAVS FOR MONTERINGEN

ANTAL ‘ BENAMNING ‘ BESTALLNINGSNR
1 \I)/IVZEtermgssats EasyStart 24 8800 09 00 15

SPECIALVERKTYG SOM KRAVS
= Erforderlig momentnyckel

= Krimpténg

= Spetstang

ATDRAGNINGSMOMENT

Om inga &tdragningsmomentvérden anges skall skruvforban-
den (sexkantskruv och sexkantmutter) dras at enligt foljande
tabell:

Komponentbeteckning Atdragningsmoment
Sexkantskruv M6 10 *'Nm
Sexkantskruv M8 20 *2Nm
Sexkantskruv M10 45 *2Nm

Torxskruv M6 x 14,5 6 “%°Nm
Skruv M4 x 16 3 *05Nm
Skruv M5 x 10 5 +05Nm
Rorklamma for avgasror 7 *"Nm
Slangkldmma for vattenslang 3 *05Nm
Slangklamma for forbrannings- 3 “05Nm
luftror
Slangklamma for bransleror 1+02Nm




|

INLEDNING

MONTERINGSRITNING

FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 5

O© 00O N G b wnN =

Varmare Hydronic

Vattenpump

Avgasror med avgasljuddampare
Forbranningsluftror
Sékringshéllare

Mandverknapp

Stationérdel till EasyStart Web
Doseringspump

Sugror




FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 6

FORBEREDANDE ARBETE PA FORDONET

= Demontera batterikdpan

= Lossa batterianslutningarna

= Demontera den dvre motorkdpan

= Demontera handskfacket enligt tillverkarens anvisningar

= Demontera den hogra sidopanelen pa mittkonsolen enligt
tillverkarens anvisningar




3 MONTERING

KABELSTRANG STROMFORSORJNING
(se bild 1)

Anslutning varmare

Fig. 1

KABELDRAGNING OCH STROMFORSORJNING
(se bild 2 till 8)

Dra pluskabeln 0,75 mm?2 rt till fordonsbatteriet och anslut
den till pluspolen med kabelskon A8.

Dra jordledningen 0,75 mma2 br till jordningspunkten pa van-
ster fjiderbenskapa och anslut den som bilden visar med
kabelskon A8.

Placera sakringshallaren som bilden visar och fast den med
kabelband vid fordonets jordkabel.

FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 7

Plus

Sakring

Fig. 2
@ Pluskabel 0,75 mm?rt, ansluten

Fig. 3

@ Jordkabel 0,75 mm?br, ansluten
@ Sakringshallaren fastsatt

® Kabelband




FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 8

3 MONTERING

Dra kabelstrangen for stromforsorjningen &t hoger langs skil-
jevdggen mellan motorn och kupén och fram till varmaren.
Sékra den med kabelband pa lampliga stallen.

AVARNING!

Se till att kabelstrdngen dras pé tillrackligt avstand fran heta
komponenter pa fordonet och viarmaren.

Fast kabelstrangarna med kabelband pé ldmpliga stéllen.

Fig. 4
@ Kabelstrangen for stromforsorjningen korrekt dragen
@ Kabelband

Lossa den 6-poliga graa kontakten ovanfor varmaren.

Ta bort blindpluggen ur den 6-poliga kontaktens fria
kammare.

Fig. 5
@ Ta bort blindpluggen

Dra ut kontaktsakringen i den 6-poliga kontakten med en
spetstang ca 5 mm.

Fig. 6
@ Losgor kontakten




3 MONTERING

Snépp in kabeln 0,5 mm? bl/ws fran kabelstrangen ”Anslut-
ning varmare” i den fria kammaren péa den 6-poliga kontak-
ten.

Snépp in kontaktsakringen igen.

Snépp in den 6-poliga kontakten i den 6-poliga
motkontakten.

Dra kabelstrangen "mandverelement” in till fordonskupén
genom kabelbussningen som finns pa hoger sida av skilje-
vaggen mellan kupé och motorrum.

MONTERA MANOVERKNAPPEN FOR EASYSTART WEB
(se bild 9 och 10)

Montera mandverknappen till EasyStart Web pé panelen
i mittkonsolen framfor vaxelspaken.
Borra ett hal @ 10 mm och satt in mandverknappen i halet.

FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 9

Fig. 7
@ Kabel 0,5 mm?2bl/ws, insndppt

Fig. 8
@ Kabelgenomforing

Fig. 9
@ Mandverknappen monterad




FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 10

3 MONTERING

Ford Transit / Tourneo Connect

Montera mandverknappen till EasyStart Web pa vénstra sidan
av instrumentbradan ovanfor ljusreglaget som bilden visar.
Borra ett hal @ 10 mm och satt in mandverknappen i halet.

Fig. 10
@ Mandverknappen monterad

MONTERA TEMPERATURSENSORN FOR EASYSTART WEB
(se bild 11)

Fést temperatursensorn till EasyStart Web pa A-stolpens
inklddnad i fotutrymmet pa passagerarsidan.

Fig. 11
@ Temperatursensor, monterad

MONTERA OCH ANSLUT STATIONARDELEN TILL EASYSTART
WEB
(se bild 12 till 15)

Haka loss kabelstrdangen pd instrumentbradans hogra stod-
strava fran den ovre fastpunkten.

@ Kabelstammen lossad




3 MONTERING

Fast stationardelen till EasyStart Web pa instrumentbrédans
hogra stodstréva i det dvre befintliga halet @ 6 mm med en
skruv M4 x 16 och en mutter M4 sa som bilden visar.

Dra kabeln fran kabelstrdngen "Mandverelement”, de bada
kablarna fran temperatursensorn och de tre kablarna fran
mandverknappen till stationdrdelens monteringsplats och

snapp in kontakterna i respektive hylshus enligt den tekniska

beskrivningen for fjarrkontrollen till EasyStart Web (se av-

snittet "Monteringsanvisning”).

3 Empfangsteil EasyStart Web, Steckplatz 2-polig
1 Leitung BNWH
2 Leitung GY

Leitung BNYE
Leitung BN
Leitung RDYE

LRy

Emptangsteil EasyStart Web, Steckplatz 3-polig

Dra den forberedda kontakten till stationdrdelens monte-
ringsplats och anslut den enligt den tekniska beskrivningen
for EasyStart Web (se avsnittet "Monteringsanvisning”).

SE Kabelstrang till mandvere- Kabelstrang till Kabelstrang
lement mandverknapp temperatur-
- rod - réd/gul sensor
- brun - brun - brun/vit
- blé/vit - brun/gul - gra
GB Heater harness Button harness Temperature
- red - red/yellow Sensor harness
- brown - brown - brown/white
- blue/white - brown/yello - grey

FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 11

Fig. 13
(@ Stationérdelen till EasyStart Web monterad

Stationardel

Temperatursensor

\

Manover-
knapp

J

Kabelstrang
"Mandverelement”

|
Fig. 14
(@ Stickkontakter till EasyStart Web monterade

Fig. 15
@ Stationdrdelen till EasyStart Web ansluten




4 EFTER MONTERING

ATERSTALL FORDONET

= Montera alla demonterade delar i omvénd ordning.

= Anslut batteriet igen.

= Sékra alla 10sa kablar med kabelband.

= Aterstill all programmering pa fordonet (radio, fonsterhis-
sar, efc).

= |nitiera mandverelementet enligt den tekniska
beskrivningen.

TA VARMAREN | DRIFT

= Starta vdrmaren med mandverelementet.
Se bruksanvisningen for mandverelementet.

Véarmaren fungerar inte vid en utetemperatur dver

10 °Celsius!

For ett funktionstest kan du kyla ned utetemperatursensorn
med tandningen paslagen.

Varmaren fungerar endast en géng efter varje gang tind-
ningen slas pa resp. motorn startas.

Hotline:
sha-hd@msxi-euro.com

FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 12

. OBSERVERA!

Fidrrkontrollen till EasyStart Web maste vara aktiverad.

Vid fabriksmonterad parkeringsvarmare med foljande program-
vara:

AV6N-14C080-BF

AV6N-14C080-BE

... 0ar det inte att starta virmaren med dessa mandverelement!
For anvdndning av mandverelementen maste programvaran

i varmaren uppdateras till en nyare version med hjélp av Ford
diagnosverktyg IDS.

Det gors genom att fordonet ansluts till diagnosverktyget IDS
hos en auktoriserad Ford-partner.

Med diagnosverktyget IDS kan CCC-parametern 56 (Callstart of
Parkingheater) dndras fran 0x01 (= no Callstart of Parkinghea-
ter) till 0x03 (= via Radio).

Pa Ford Focus (C346 MCA) och Ford C-Max (C344 MCA) gors
aktiveringen av fjarrkontrollen med

diagnosverktyget FDRS!

For dndring av parametrar ska foljande steg genomforas:

BCM — konfiguration = kundspecifika installningar —
Fjarrstart av parkeringsvarmaren

Fahrzeugkonfigurationsdaten {iber BCMii (CCF Master module) anzeigen

Parameteranzeige modifizieren. \

Parameter Priifen, bevor der Wert gedndert wird. Wert \ e
Aktivierung - passiver Alarm Automatische Alarmaktivierung

Panikalarm Without Panic Alarm

PTC-Zuheizer (Zusatz-Luftheizer) Ohne PTC-Zuheizer j
Batterie Doppelbatterie ﬂ i‘
Climate control unit Air Conditioning

Geschwindigkeitsbegrenzung Keine Geschwindigkeitsbegrenzung j
Geschwindigkeits-Wameinrichtung Ohne Fahrgeschwindigkeits-Warnung

Kalibrierung des Kombiinstruments Parameterdatei fir Europa ﬂ
Interior mation sensor - NIA Less Alarm System

Reifenumfang Abrollumfang 2090 mm ﬂ
Callstart of parking heater - N/A Without callstart of parking heater j
et T 2 e \é\:\tlttoaﬁ ;:Isat::itnf E:;:ia':,ga':f:z?o only (via pager)

Einparkhilfe

Callstart of parking heater, accessory only (via radio)

Vor der Anderung durchfiihren.

Nach der Anderung durchfithren

rBlock Parameter By Modu:
5 Callstart of parking heater - NAA Byte 55 &G ENLUM

Mehicle Configuration Parameters PaR&M_EIICD_CCF_CALLSTART_OF_PARI Bit | poooo?

-
DE o = & il )




FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 13

MONTERINGSSATS EASYSTART WEB
(se bild 16)

FASYSTART WEB

Fig. 16




FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 14




FORDONSVARMARE — TEKNISK DOKUMENTATION | 15




9) ‘09 B Hqwy swa)sAS [03u0Y ajew!|) Jaydedsiagl © JeBulipue 1oJ |[eUagI0) pay £10¢°50 AS £102°S0

Kundservice

00 ¢0 06 0006 ¢c¢

sha-hd@msxi-euro.com

Eberspacher



